

免费公厕频遭“黑手”，管理人员火大了

# 你不文明如厕，我就断水断电

本报 10 月 20 日热线消息(记者 韩杰)东苑公园外一处免费公厕“开张”一月多，公共设施屡遭“黑手”。10 日记者调查发现，为了“抗议”市民不文明如厕行为，公厕管理者便将厕所内的水、电全部断掉，至今已有一周时间。

“既没电，也没水，一进去味道太难闻了。公厕怎么这么脏啊？”20 日，市民王女士从东苑公园外的免费公厕如厕出来就一直抱怨。这个公厕在东苑公园外围的东南角，附近有五六家商铺，每天在附近逛街、游玩的市民非常多。“公厕免费开放，给人们提供了很大方便。但是不能因为免费就不注意

卫生了吧？”王女士说。

20 日，在该公厕女士区记者发现，无论是洗手台还是如厕区，都没有通水。洗手台原本有两个水龙头，如今只剩下一个。如厕区的四个开关现在也丢了一半。由于无法冲水，整个厕所散发臭味。而因为不通电的缘故，厕所里的电灯也成了摆设。

“开放才一个多月，公共设施老遭破坏，一些市民太不注意了！”原来公厕的水、电都是管理人员断掉的。说起这事，公厕管理者委屈又气愤。原来，公厕自 9 月初投放使用至今，水龙头已经丢了三个，一根下水管也被拿走了，为此厕所被淹了三次。“有的人上

完厕所也不关水，水浪费严重。我一个月工资 800 元钱，要负责公厕的水电支出，一个水龙头 60 元钱，丢了也是我自己掏钱安装，让我为破坏公共设施的人‘买单’，我不干。”

因为对破坏公共设施的人“气不过”，一周前，这位管理人员开始断电断水以示“抗议”。“近期我没打算装新水龙头，什么时候通水，也说不准。”由于断水，一个周以来，他用桶提水自己冲厕所。

采访中，部分市民认为虽然不文明如厕行为应被指责，但是“以暴制暴”未免有些极端，毕竟公厕也是城市的窗口，卫生还是要注意的。

## 家长进校 “当老师”

20 日，北门大街小学举办了一场“爸爸妈妈当老师”的亲子活动，从事不同行业的 12 名家长走上讲台，为学生们呈上一堂堂生动的“特色课”。据介绍，“家长老师”把不同领域的知识和技能带进课堂，不仅丰富了教学资源，更拓展了学生视野。图为一位学生家长正在讲一堂“励志课”。

本报记者 吴凡 摄影报道



## “童年的回忆！娘亲的疙瘩汤”



晶亮的油花时隐时现，里面的面疙瘩如同一群可爱的小鸭子沉浮其间，搭配的淡绿色蔬菜更容易让人联想到荷塘的景致，味道如家人做出的私家菜……这就是很多市民吃过风靡全国的“孙氏疙瘩汤”后的感受，仅菜的名字就让我们觉得亲切。

“孙氏疙瘩汤”是一个商务酒店品牌，其主打特色为：“孙氏疙瘩汤”纯属绿色、健康的原生态食品，本着追求产品口感独特、品质卓越的饮食理念，在山东餐饮行业中首家推出“不添加防腐剂、味精、色素”的三无政策。“疙瘩汤”是孙氏的主打特色，一共有三十种之多，其制作工艺、流程还有吊制疙瘩汤用的“高汤”等，都是经过自制而成的私家特色，其中“高汤”是孙氏的祖传秘方。

时下国内大众菜品遍地开花，生意做日趋雷同，而“孙氏疙瘩汤”却另辟蹊径，开辟原生态和健康的独特饮食，“孙氏疙瘩汤”的推广理念是：

当你想寻找童年时母亲手艺的感觉；当你想在钢筋水泥间寻找一丝纯朴；当你想为油腻的肠胃增加自然与清淡；

请来这里——

“童年的回忆！娘亲的疙瘩汤”，在寻找绿色饮食的今天，疙瘩汤又勾起了中

订餐电话：8650303 8667277

地址：潍坊市高新区东风东街与富华路交叉口向北 150 米路东

## 孙氏疙瘩汤



年长人士童年的回忆：“孙氏疙瘩汤”让人们找到了童年的感觉，更找到了健康饮食和养生饮食的理想去处。

订餐电话：8650303 8667277

地址：潍坊市高新区东风东街与富华路交叉口向北 150 米路东



只需 306 元  
祛疣除痘

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致，分 60 多种高、低危类型。其特点：男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽状增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹 I - II 型感染所致。初起为长小水泡、红点、溃疡，一般常规治疗很难同时兼顾所有病害类型，久治不愈，反复发作(特别是高危型)易癌变。

一次解决多年湿疣、疱疹

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法，经北京、上海、天津 20 余万例验证，神奇饿死湿疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合，湿疣、疱疹连根拔，不激光、不手术，全过程只需神奇草本银针注射一针，数分钟疣体连根饿死，枯萎、脱落，数小时排出病灶残余病毒，患者无论疣病、疱疹大小、多少，时间长短、初发还是复发，短时间均能彻底康复，不易复发。

四步循环新突破

突破①“银针扎入疣体、疱疹病灶，血透导融介”激活药液在疣体内循环直接杀死 HPV、HSV 病毒。

突破②“轻松消除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内透析并分裂病毒细胞核，数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破③“可视无痛排毒”运用科学配方，滴药苗药拔毒，让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破④“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素，让机体产生自身免疫，标本兼治，不易复发。

医院诚信保障：经我院规范治疗后，五年内偶有复发一律免费治疗直到康复，发信誉卡做保障。

特色诊疗：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

除疣热线：0536—

2113025

外挂患者随治随走 节假日照常上班  
地址：潍坊市和平路 45 号，火车站直行北 500 米，和平路与人民街十字交叉口，小商品或西门对面潍坊市交通医院三楼

外科（二）  
凭此报单挂号、诊断、治疗费

民生街边商家“圈地”抢车位  
**明明有空地，为啥不让停车？**

本报 10 月 20 日热线消息(记者 张焜) 20 日，市民贾女士反映，在民生西街和平商业广场附近，一些空地被停车位堵住了，明明可以停车的公共场所，为啥市民就不能用？

20 日，市民贾女士开车到妇幼保健院附近办事，远远看到和平商业广场有空位，就把车开了过去。可刚开到空地处，她就踩了刹车。原来每一个可以停车的空位上都竖着一个竖起的停车锁，根本没法停车。贾女士告诉记者，一个多小时后她开车离开时，那几个空车位还空锁着呢。

20 日记者在现场看到，和平商业广场前的一片空地上，20 多个停车位都被“锁定”了。半个小时的时间里，有四五位市民“停车未遂”，而这些空车位却一直没有用过。“明明有空地却不能停车，真没道理！”

上午 10 点多，一名男子走出附近一家旅店，驾车离去。旅店里一名工作人员见车子离开后，立刻跑上去上锁，就这样，男子留下的空车位又被“锁定”了。

“都是自己安的，自己的车天天要停在这里，当然得有一个车位了！”附近一家饭店的店员告诉记者，这里车位稀有，如果不占住就可能停不了车，附近的一些商家也如法炮制。然而记者以寻找车位为由，向附近门头商家询问时，不少人含糊其辞，不愿多说。



**积分换礼大行动同时开始**

凡进店消费顾客均赠送会员积分卡(消费1元积1分)

- 满500分以上赠送乐乐福牛1份或精品崂山啤酒2瓶
- 满1000分以上赠送生吃肥牛王1份或干红一瓶
- 满2000分以上免费办理8.5折钻石金卡1张或贵宾充值卡1张

订餐电话：8677111 8660555  
地址：新华路与老北宫街交叉口北 20 米路西 (嘉汇大厦西邻)